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 ИНСТИТУТ ЗА МЕНТАЛНО ЗДРАВЉЕ
Б е о г р а д  -  Палмотићева 37
ФИНАНСИЈСКи ПЛАН
ИНСТИТУТА ЗА МЕНТАЛНО ЗДРАВЉЕ
за 2019. годину

Београд, 18. јануар 2019. године
Заводни број 96

  Финансијски план Института за ментално здравље за 2019. годину сачињен је у складу са: 
· Уговаром о пружању и финансирању здравствене заштите из обавезног здравственог осигурања за 2019. годину, (заводни број у ИМЗ 76 од 16.01.2019. године), закљученим са Републичким фондом за здравствено осигурање,  којим су предвиђена средства за 2019. годину у укупном износу од 444.421.000 динара која укључују и предвиђену  партиципацију у износу од 617.000 динара.
· Исплата отпремнине код одласка у пензију запосленима који стичу право на личну пензију у 2019. години - из средстава РФЗО Филијала за град Београд;
· Исплата јубиларних награда запосленима који стичу право на јубиларну награду у 2019. години -  из средстава РФЗО Филијала за град Београд;
· Срeдства за финансирање зараде која проистиче из законске обавезе запошљавања особа са инвалидитетом – из средстава РФЗО Филијала за град Београд;
· Сопствена средства од едукација;
· Сопствена средства од извођења клиничких студија;
· Сопствена средства од вештачења;
· Очекиване донације од  разних физичких и правних лица;
· Сопствена средства од наплате здравствених услуга лицима  из Црне Горе и Републике Српске и лицима која нису обухваћена обавезним здравственим осигурањем;
· Очекивана средства од Министарства здравља за кречење и санацију мокрих чворова;

· Очекивана средства од Града Београда за санирање објекта у Пауновој;

Уговором предвиђена средства за 2019. годину од РФЗО –Филијале за град Београд не задовољавају потребе Института за ментално здравље. Ради реализације финансијског плана неопходно је делимично финансирање појединих позиција из сопствених средстава и то:
· Остали материјални трошкови код услуга одржавања хигијене и сервирања хране 
пацијентима;
· Специјализоване услуге физичко-техничког обезбеђења;
· Текуће поправке и одржавања зграде и опреме;
· Енергетске услуге;
· Лекови и санитетски и медицински материјал у делу недостајућих средстава за 
         финансирање неопходних оптималних залиха;
   -     Исхрана пацијената;
   - 
Издаци за нефинансијску имовину - набавка основних средстава (медицинска опрема, рачунарска опрема, канцеларијска опрема-намештај, техничка опрема, остала опрема);
  За реализацију плана неопходно је ангажовање пренетих неутрошених девизних средстава из ранијих година у износу од 140.643,00 ЕУР  (1 ЕУР=118,20 дин.) у  динарској противвредности  16.624.000,00 динара.
